
månadens nyheter från VinUnic Augusti 2010

Årets vinimportör fyra År i rad • 2004-2007

Familjen Henschke – pappa Stephen, dottern Justine, mamma Prue och sonen Johann, som alla var engagerade i arbetet med årgång 2007.

Lansering i ordinarie sortimentet den 2 augusti 2010  
Nr  Namn Pris kr   Antal på SB

94332  Catena Alta Cabernet Sauvignon 2006  275 720
94333  Catena Alta Malbec 2006  295 720
94334  Catena Alta Chardonnay 2007  189 480
94386  John Duval Plexus 2007 275 180
94387  John Duval Entity 2007 295 120
98850  Henschke Henry’s Seven 2007 289 210
96947  Henschke Keyneton Euphonium Shiraz 2006  395 120
94388  Walter Hansel Cahill Lane Chardonnay 2007  330 360
94390  Walter Hansel Cahill Lane Pinot Noir 2007  330 360

Lanseras den 16 augusti 2010
94470  Jadot Morey-Saint-Denis 1997 285 480
94463  Jadot Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les Cras 1999  509 120
94464  Jadot Chambertin Grand Cru 2001  1.375 60
94469  Jadot Beaune 1er Cru Les Boucherottes 2002 305 240
94468  Jadot Beaune 1er Cru  Les Theurons 2005   305 240
94461  Jadot Corton Pougets Grand Cru 1999 695 72

Bäste Vinvän,
I augusti lanserar VinUnic en hel rad intressanta viner.  
Månadens första dag kommer alla tre vinerna i serien 
Catena Alta. Dessutom fyra viner från två legendariska 
australiska vinmakare och två viner från Walter Hansels 
boutiquevineri i Sonoma. I mitten av månaden fyller vi på 
med sex utsökta röda viner från Bourgognespecialisten 

Jadot – dock inte från Pommard, det område som bidrog 
med två viner till de kungliga bröllopsmiddagarna i juni.
 Med förhoppningar om en lång, skön sommar!

Stefan StjärnströmClaes Lindkvist
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ARGENTINA • MENDOZA

Det är ingen överdrift att tala om 
Bodega Catena Zapata som Argen-
tinas ledande vinproducent. Det var 
ekonomiprofessorn Nicolás Catena 
som målmedvetet började göra viner 
av en kvalitet som skulle göra dem att-
raktiva på den internationella markna-
den. Nicolás Catena var gästprofessor 
i USA och vid ett besök på Mondavis 
pedagogiskt uppbyggda besökscen-
ter insåg han att det Mondavis gjorde 
i Napa Valley skulle han själv kunna 
göra hemma i Mendoza. Slutsatsen 
byggde inte enbart på hans ekonomi-
kunskaper. Hans far och hans farfar 
hade varit verksamma i vinbranschen 
så han hade vinhanteringen i blodet 
– även om familjen enbart arbetat 
med bulkvinhandel och inte gjort 
några egna viner. När Nicolás Catena 
etablerat verksamheten i Mendoza 
beslöt han efter några inledande tre-
vare att göra vin på tre kvalitetsnivåer: 
Alamos, Catena och Catena Alta. På 
alla tre nivåerna fanns tre viner, gjorda 
på chardonnay, cabernet sauvignon 
respektive malbec. Sedan dess har 
Alamos-serien kommit att omfatta viner 
gjorde på i stort sett alla de druvsorter 
som odlas i Argentina, bland annat 
bonarda och torrontés, som tillsam-
mans med malbec blivit något av 
nationaldruvor i Argentina.

De båda andra serierna, Catena och 
Catena Alta omfattar däremot alltjämt 
endast viner på de ursprungliga tre 
druvsorterna. Det är de tre vinerna i 
Catena Alta-serien som nu lanseras på 
Systembolaget. Det intressanta är att 
vinerna har samma prisnivå som för tio år 
sedan, trots att kvalitén gradvis ökat tack 
vare ett allt kompetentare vingårdsarbete 
och den nya teknik som vinmakarna fick 
tillgång till när det nya, Maya-inspirerade 
vineriet var färdigt och intrimmat.
 Det betyder inte att utvecklingen 
stått stilla hos Catena. Ovanför Catena 
Altas kvalitetsnivå har nya prestigeviner 
skapats, nu senast ett antal viner från 
speciellt goda lotter i de bästa vingårdar-
na. Det är viner på en lite högre prisnivå, 
men samtidigt viner som slagit sig in i den 
absoluta världstoppen. Flera av dessa 
viner har fått 98 av 100 möjliga poäng av 
amerikanske vingurun Robert Parker. När 

det skedde hade inget sydamerikanskt vin 
tidigare fått så höga poäng.

Catena alta Cabernet sauvignon 2006, 
Bodega Catena Zapata, nr 94332,  275:-
Den 2 augusti lanseras 720 buteljer (à 750 ml) 
av detta vin på Systembolaget.
Vinet är gjort på 100 procent cabernet 
sauvignon-druvor från speciella block i tre 
höghöjdsvingårdar från 950 till 1.400 meters 
höjd över havet. Här förlänger de svala nät-
terna växtperioden, vilket dels ger plantorna 
välbehövlig nattvila, dels ger druvorna tid på 
sig att ta till sig mer aromer och näringsäm-
nen innan sockermognaden gått så långt att 
man måste skörda. I jästankarna har vinet 
fått rejäl tid på sig – nästan en hel månad 
– för att dra ur allt som finns i druvorna. Mog-
nad på franska och amerikanska ekfat, av 
vilka 80 procent var nya.
 Det har gett ett mörkrött vin med en inten-
siv doft med de cabernet-typiska doftnyan-
serna av svarta vinbär, ceder, och tobak, men 
också med ett mintigt inslag. Den rika, fylliga 
smaken präglas av den mogna frukten som 
balanserar elegant med de fina tanninerna, 
den friska syran och den härliga strukturen. 
I Parker’s The Wine Advocate fick det här 
vinet 91 poäng. Alkoholhalt: 14,2%.

Catena alta malbec 2006, 
Bodega Catena Zapata, nr 94332,  295:-
Den 2 augusti lanseras 720 buteljer (à 750 ml) 
av detta vin på Systembolaget.
Vinet är gjort på 100 procent malbec-druvor. 
Även dessa druvor är ett urval från fem olika 
vingårdslotter, alla på mellan 1.000 och 1.500 
meters höjd över havet. Vinifieringen sker på 
samma sätt som för cabernet-vinet, vilket 
betyder jäsning i 16 dagar vid 27-28°C, men 
med ytterligare ett par dagars maceration. 
Fatlagring 18 månader på franska och ameri-
kanska fat, av vilka 70 procent var nya. 

Det har resulterat i ett vin som har tät, mörk, 
violett färg som ibland ser nästan svart ut. 
Doften är fräsch och de mogna bären kom-
pletteras med lager på lager av den speciella 
aromen från vilda blommor och med inslag 
av kanel och aningen citrus. Smaken är djup, 
rik och koncentrerad och fyller munhålan 
som tapetseras med en mjuk behaglig väv. 
Fruktigheten har yppiga drag av svarta vinbär 
med inslag av choklad, vanilj och svartpep-
par. I den långa avslutningen, som bärs av de 
fina tanninerna och den fräscha syran, kan 
man spåra ljuvliga mineraltoner. I Parker’s 
The Wine Advocate fick det här vinet 93 
poäng. Alkoholhalt: 14%.

Catena alta Chardonnay 2007, 
Bodega Catena Zapata, nr 94334,  189:-
Den 2 augusti lanseras 480 buteljer (à 
750 ml) av detta vin på Systembolaget.
Vinet är gjort på 100 procent char-
donnay-druvor från speciella block i 
vingårdar på nästan 1.500 meters höjd 
över havet. Det här är ett kompromisslöst 
vin, som till 100 procent jäst på fat med 
100 procent naturlig jäst, följt av 100 
procent malolaktisk jäsning. Och efter 
det fick vinet mogna på jästfällningen i 12 
månader på franska ekfat av vilka hälften 
var nya.
 Det har gett ett vin med grönaktigt 
gul färg och en doft som är en under-
bar, blommig blandning av citrusfrukter 
och honungsglaserade tropiska frukter. 
Smaken är rik och koncentrerad med 
nyanser av mogna päron, äpplen och 
aprikoser med ett lätt inslag av muskot. 
Avslutningen har fin längd och präglas av 
den klingande syran. I Parker’s The Wine 
Advocate fick det här vinet 93 poäng. 
Alkoholhalt: 13,9%.

Hög kvalitet från
vingårdar på hög höjd

Smältvatten från Andernas snöklädda toppar 
rinner ner i vingårdarna genom de kanaler som 
Huape-indianerna byggde för 300 år sedan.
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AUSTRALIEN • BAROSSA

Under växtsäsongen för årgång 2007 
var problemen extremt stora. I Barossa 
har de flesta satt sin lit till den naturliga 
nederbörden och många av vingår-
darna saknar bevattningsutrustning – 
speciellt då de urgamla vingårdar som 
ger de bästa druvorna.
 Det här året var det viktigare än 
någonsin för vinföretagen att ha bra 
relationer med odlarna. John Duval 
sticker inte under stol med att hans 
goda kontakter var främsta orsaken till 
att han kunde göra kvalitetsviner även 
2007. Fast inte i samma omfattning 
som normalt – han fick avstå från att 
överhuvudtaget producera ett av de tre 
viner han normalt gör. 
 John Duval är ett känt vinmakar-
namn i Australien. I 28 års tid var han 
den som svarade för kvaliteten på 
Australiens mest kända vin, Penfolds 
Grange. 2003 startade han eget även 
om han alltjämt arbetar som konsult åt 
Penfolds och en del andra företag. Han 
köper druvor från odlare med gamla 
vingårdar och producerar två shirazvi-
ner, Eligo och Entity, samt Rhônebland-
ningen Plexus. 
 Men 2007 hade torkan reducerat till-
gången på shirazdruvor av toppkvalitet 
så starkt att Duval inte kunde göra två 
viner. Han valde att avstå från Eligio, 
eftersom Entity funnits med sedan 
starten, medan Eligo tillkommit senare. 
”Och då fick jag ändå kassera in ett 
antal innestående gentjänster för att 
kunna göra en shiraz som svarar mot 
mina kvalitetskrav”, säger John Duval.

plexus 2007, John duval Wines 
nr 94386, 275:-
Den 2 augusti lanseras 180 buteljer (à 
750 ml) av detta vin på Systembolaget. 
Druvsammansättningen är 51% shiraz, 
28% grenache och 21% mourvèdre 
från gamla vingårdar i Barossa Valley. 
Grenachevingården har stockar som är 
mellan 50 och 60 år gamla bush vines 
(vilket betyder att de växer utan spaljé-
uppbindning). Mourvèdren växer också 
som bush vines och här finns stockar 
som är mer än 100 år gamla. I källaren 

arbetar Duval efter en princip som han 
själv beskriver med orden ”varför laga 
något som inte är trasigt?”. Det betyder 
att han i huvudsak låter naturen ha sin 
gång och bara ingriper om något behö-
ver korrigeras. Han är också försiktig 
med eken och använder sparsamt med 
ny ek. Fatlagringen ska öka komplexi-
teten, men den får inte dominera över 
den fantastiska frukten, menar Duval, 
som beskriver vinet så här: Doften är 
en fin kombination av den aromatiska, 
röda frukten samt en aning kryddighet 
och komplexa ekaromer. I Parker’s The 
Wine Advocate fick det här vinet 
92 poäng.
Alkoholhalt: 14,5%. 

entity 2007, John duval Wines 
nr 94387,  295:-
Den 2 augusti lanseras 120 buteljer (à 
750 ml) av detta vin på Systembolaget.
Vinet görs på 100% shirazdruvor. 
Normalt väljer Duval druvor enbart från 
vingårdar i Barossa Valley, men denna 
utmanande årgång beslöt han också 
välja en andel druvor från det högre 
belägna Eden Valley för att bibehålla 
elegansen, som ju är Entitys särmärke. 
Även för detta vin har källararbetet varit 
försiktigt.
 Vinet mognar 17 månader på fat av 
olika storlek och ålder. 30% är ny ek, 
men Duval har valt fransk ek framför 
amerikansk eftersom han anser att 
den lite mjukare franska eken fungerar 
bättre tillsammans med vinets mogna 
björnbärs- och blåbärsfruktighet. 
 John Duval beskriver vinet så 
här: Ungdomlig mörk björnbärs- och 
plommonfrukt i skön förening med 
den diskreta, franska eken. Smaken 
är välstrukturerad med fin koncentra-
tion av ren, mörk Barossafrukt. Den är 
lång och rik och balanserar väl med de 
mjuka tanninerna. Fransk ek av hög 
kvalitet kompletterar den mörka frukten 
med fin textur och ger möjlighet att 
känna att det här rör sig om druvor från 
gamla vingårdar. I Parker’s The Wine 
Advocate fick det här vinet 93 poäng. 
Alkoholhalt: 14,5%.

SPRING 2009 UPDATE

Vattenbrist är som bekant ett av de stora problem man 

har att brottas med i Australien och vinodling är en av de 

verksamhetsgrenar som drabbats mycket hårt av torkan. 

Myndigheterna har infört ransonering och till olika verk-

samheter utfärdat vattenuttagsrätter som blivit en begärlig 

handelsvara.

Viner som bygger
på goda kontakter



4

AUSTRALIEN • BAROSSA

Vilken vinmakare
lyckades bäst 2007?

Henry’s seven 2007, C a Henschke & Co  
nr 98850, 289:-
Den 2 augusti lanseras 210 buteljer (à 750 ml) 
av detta vin på Systembolaget. 
Vinet är gjort på 65% shiraz, 15% grenache, 
11% viognier och 9% mourvèdre från Baros-
sa Valley och Eden Valley. Vi har ju redan 
beskrivit hur besvärlig den här årgången 
var och Stephen Henschke klär det i siffror: 
vårens frost och sommarens torka reduce-
rade skördeutfallet med 50%. Dessutom var 
februari den hetaste månaden på 100 år så 
druvorna mognade ovanligt tidigt det här 
året, vilket i och för sig inte påverkade kvali-
teten – 2007 blev en årgång med bra kvalitet, 

men en volym som reducerats till hälften av 
den normala. Viognierdruvorna vinifierades 
tillsammans med shiraz, medan grenache 
och mourvèdre hanterades var för sig. 

För den som tycker om att prova 
och jämföra viner gjorda på unge-
fär samma druvsorter, från samma 
område har en trevlig möjlighet i 
årets augustilansering. Nu kom-
mer nämligen två viner där två av 
Autraliens mest meriterade vinma-
kare i samma svåra årgång produ-
cerat två Barossa-viner med likartad 
druvsammansättning och ungefär 
samma prisnivå. På auktionsmark-
naden i Australien är det ofta Pen-
folds Grange och Henschkes Hill 
of Grace som säljs för de högsta 
priserna. Vinmakarna bakom dessa 
viner är John Duval respektive 
Stephen Henschke och i augusti 
lanserar vi som beskrivits tidigare 
John Duvals vin Plexus 2007, gjort 
på 51% shiraz, 28% grenache och 
21% mourvèdre. Pris 275 kr. Sam-
tidigt lanserar vi Henschkes Henry’s 
Seven 2007, gjort på 65% shiraz, 
15% grenache, 11% viognier och 
9% mourvèdre. Pris 289 kr.
 Så nu finns chansen att avgöra 
om Henschkes Rhôneblandning är 
värd 14 kronor mer än Duvals…

Vinet lagrades 15 månader på 300 liters 
”hogsheads” av fransk ek.
 Vinet är djupt karmosinrött och har inten-
siv doft av björnbär med blommigt inslag. 
Den underbart strukturerade smaken bjuder 
angenäma nyanser av kryddor och mogen, 
mörk frukt. Tanninerna är fint avrundade och 
avslutningen lång. I Parker’s The Wine Advo-
cate fick det här vinet 91 poäng. 
Alkoholhalt: 15%.  

Keyneton euphonium shiraz 2006,  
C a Henschke & Co nr 96947,  395:-
Den 2 augusti lanseras 120 buteljer (à 750 ml) 
av detta vin på Systembolaget.
 Druvsammansättningen är 56% shiraz, 
27% cabernet sauvignon, 9% cabernet 
franc och 8% merlot. Årgång 2006 gynnades 
av normal nederbörd och en mild sommar. 
Enstaka värmeböljor i januari-februari påver-
kade varken kvalitet eller kvantitet. Vinet 
lagrades 18 månader på 30% nya och 70% 
tidigare använda 300 liters ”hogsheads” av 
fransk och amerikansk ek.
 Vinets färg är djupt karmosinröd och 
doften har intensiva söta nyanser av svarta 
vinbär, plommon och viol med inslag av anis. 
Den eleganta smaken domineras av den 
underbara, mörka plommonfruktigheten. Den 
fina syran adderar finess medan de sam-
metslena, långa tanninerna ger avslutningen 
sin speciella karaktär.
Alkoholhalt: 14,5%.

Stephen Henschke och dottern Justine.
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kALIFORNIEN USA • SONOMA

Handgjorda 
vingårdsviner 

Dags att presentera en ny årgång från familjen Hansels boutiquevineri i Russian River 
Valley, Sonoma County, California, USA. Vi har tidigare berättat om de hantverks-
mässigt framställda vinerna från Walter Hansel Winery, men påminner gärna om att 
det hela började med bilhandlaren Walter Hansels passion för bourgogneviner. 1978 
planterade han 250 vinplantor i en sluttning här i södra spetsen av Russian River 
Valley. Platsen var noga vald. Nätter och morgnar kyldes här ner av dimmorna från 
det kalla havet utanför, medan de höga dagstemperaturerna garanterade perfekt 
mognad. Idealiskt för pinot noir och chardonnay! På slutet av 1980-talet utökade 
Walter och hans son Stephen vingården och 1996 producerade man sitt första, 
kommersiella vin – 70 lådor pinot noir och 350 lådor chardonnay. I dag driver 
Stephen företaget och på de drygt 30 hektaren produceras cirka 5.000 lådor 
pinot noir och 5.500 lådor chardonnay. Dessutom sköter man grannens sauvignon 
blanc-vingård på ca 1,5 hektar och tillverkar 1.500 lådor vin från denna.
 Allt sker hantverksmässigt. Chardonnaydruvorna från varje vingårdslott hanteras 
individuellt från vingården genom skörd och två sorteringsrundor, jäsning och 
fatlagring ända fram till buteljering. Pinot noir-druvorna kommer från tre olika, 
 acre (ca 0,4 hektar) stora lotter, planterade med olika pinot-kloner. Druvorna 
blandas i jästankarna.
 Det som nu lanseras är årgång 2007 av såväl chardonnay som pinot noir från 
vingården Cahill Lane, som är den mellersta delen av vingårdarna i sluttningen 
nedanför det vineri som uppfördes 1999.

Walter Hansel Cahill Lane Chardonnay 
2007, Walter Hansel Winery 
nr 94388,  330:-
Den 2 augusti lanseras 360 buteljer (à 750 ml) 
av detta vin på Systembolaget. 
Druvorna, 100% chardonnay, avstjälkas och 
kallmacererar i fem dagar innan jäsningen 
inleds. Den pågår i 15 dagar i öppna jästan-
kar. Vinet får sedan mogna 15 månader på 
fransk ek, 75% ny, resten använd tidigare.
  Vinet är ljust guldgult och har en intensiv, 
kryddig doft av päron, persika, citron och 
blommor. Smaken är komplex och kraftfull 
med aromer av citrus, äpple och päron. 
Avslutningen är sublim med lätta inslag av 
något som närmast kan beskrivas som pep-
parkakskryddor.
 Vinet har fått högt betyg av kritikerna. 
Robert Parker har gett det 94 poäng, 
Stephen Tanzer 92. 
Alkoholhalt: 14,5%.

Walter Hansel Cahill Lane pinot noir 2007, 
Walter Hansel Winery, nr 94390,  330:-
Den 2 augusti lanseras 360 buteljer (à 750 
ml) av detta vin på Systembolaget. Druvorna, 
100% pinot noir, kommer som nämnts ovan 
från tre olika block i vingåden Cahill Lane. 
Skörd av perfekta druvor – man går genom 
vingården vid upp till nio olika tillfällen under 
en månads tid från mitten av september. 
Skördeuttaget är lågt: 3,5-5 ton per hektar, 
vilket svarar mot 1,5-2 kg druvor per planta. 
Vinifiering och lagring sker på exakt samma 
sätt för detta som för chardonnayvinet.
 Färgen är vackert, mörkt rubinröd och 
vinet har stor doft av hallon, körsbär och 
varm skog. Smaken är fyllig med massor av 
söt frukt och en jordighet som för tankarna 
till goda delar av Bourgogne. 
 Robert Parker har fatprovat det här vinet 
och då gett det 90-92 poäng. 
 Alkoholhalt: 14,4%.

Bli medlem i Club VinUnic
Massor av förmåner – ingen avgift

Gå in på www.vinunic.se
Klicka på Club VinUnic och sedan på ”Bli medlem”. 
Fyll i dina uppgifter och ange om du vill utnyttja välkomst erbjudandet.
Så enkelt är det.
Välkommen i klubben!

• Information om nya viner på Systembolaget

• En vintidning två gånger om året

• Erbjudande om att få delta i exklusiva vinprovningar, 
ledda av internationellt kända vinmakare

• Erbjudande om att få delta i spännande vinresor, med 
besök på några av de bästa vingårdarna i världen

Allt detta får du som medlem i Club VinUnic. Det kostar 
ingenting och du kan avbryta ditt medlemskap när du vill.
Dessutom får du ett generöst välkomsterbjudande. 
Som ny medlem får du chansen att köpa 2 exklusiva 
vinglas i kristall, Riedel Vinum Bordeaux, för 250 kr.
I handeln kostar de ca 620 kr.
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Den 16 augusti lanserar vi sex röda viner från 
Bourgogne-specialisten Louis Jadot. Det är 
tre viner från norra delen av Côte-d’Or och 
tre från södra. Från Côte de Nuits kommer 
ett kommunvin från Morey-Saint-Denis, en 
premier cru från Nuits-Saint-Georges och en 
grand cru från Gevrey-Chambertin. 
 Från Côte de Beaune kommer två premier 
cru-viner från Beaune och en grand cru från 
Corton. Vinerna utgör en intressant prov-
karta på hur de olika lägena präglar vinerna, 
eftersom vinifieringen är likartad för alla. De 
jäser på ekfat i 3-4 veckor. Den efterföljande 
fatlagringen varar ca 10-12 månader för 
kommunvinerna, ca 15 månader för premier 
cru och 18-20 månader för grand cru-viner. 
Vinmakaren Jacques Lardières har dessutom 
som princip att ingripa så lite som möjligt i den 
naturliga vinifikationsprocessen. Skördeuttaget 
följer samma kvalietstrappa. För kommunviner 
och premier cru är skördeuttaget cirka 40 hl/
ha, för grand cru-vinerna 35 hl/ha.

morey-saint-denis 1997, Louis Jadot,  
nr 94470,  285:-
Den 16 augusti lanseras 480 buteljer (à 750 ml) 
av detta röda vin på Systembolaget. 
Vinet har en underbar doft av blommor, röda 
vinbär och körsbär och i den rena, välbalan-
serade smaken finner man hallon, jordgubbar 
och röda körsbär. Perfekt till kötträtter och 
även starka ostar.
Alkoholhalt: 13%.

nuits-saint-Georges premier Cru Les Cras 
1999, Louis Jadot, nr 94463,  509:-
Den 16 augusti lanseras 120 buteljer (à 750 ml) 
av detta röda vin på Systembolaget. 
Vinet har en djup, rödbärig, pregnant bouquet, 
som med några års buteljlagring mjuknar och 
blir mer tillgänglig. Smaken är rik och kraftfull 
och fylld med nyanser av jordgubbar och körs-
bär. En perfekt följeslagare till kötträtter med 
vinsås, men även till viltstekar och inte alltför 
starka ostar.
Alkoholhalt: 13%.

Chambertin Grand Cru 2001, Louis Jadot,  
nr 94464,  1.375:-
Den 16 augusti lanseras 60 buteljer (à 750 ml) 
av detta röda vin på Systembolaget. 
Hallon, jordgubbar och körsbär ingår i det här 
vinets arompalett. Smaken har fint djup och 
härlig koncentration som domineras av den 
fantastiska frukten. Vinet har en rejäl ryggrad i 
sina tanniner, som nu nått rejäl mognad. Ett vin 
för all slags vilt och svampar.
Alkoholhalt: 13,5%.
 
Beaune premier Cru Les Boucherottes 2002, 
Louis Jadot, nr 94469,  305:-
Den 16 augusti lanseras 240 buteljer (à 750 ml) 
av detta röda vin på Systembolaget. 
Ett vin med doft av röda bär och mörka 
körsbär. Tätt, välbalanserat vin med sammets-
mjuka tanniner och ett diskret inslag av fat. Fin 
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längd och en mineralisk avslutning. Passar 
till de flesta kötträtter med både milda och 
smakrika såser. Utmärkt till både hårda och 
mjuka lagrade ostar. 
Alkoholhalt: 13,5%.

Beaune premier Cru Les theurons 2005, 
Louis Jadot, nr 94468,  305:-
Den 16 augusti lanseras 240 buteljer (à 750 
ml) av detta röda vin på Systembolaget. Ett 
aromrikt vin med rena, mörka körsbär, salvia 
och charkuterier i doften. Smaken är vital, 
koncentrerad och har en gräddig karaktär och 
en fruktighet med rikt aromregister. Här fin-
ner man inslag av mörka körsbär, salvia och 
kåda. Lång eftersmak. 
Alkoholhalt: 13,5%.

Corton pougets Grand Cru 1999,  
Louis Jadot, nr 94461,  695:-
Den 16 augusti lanseras 72 buteljer (à 750 ml) 
av detta röda vin på Systembolaget. Det här 
är en grand cru som visar upp en läcker doft 
av intensivt sötfruktiga körsbär. Smaken är 
medelfyllig och tät med mogna, stadiga tan-
niner och inslag av björnbär, svarta vinbär och 
körsbär. Perfekt till rätter av stekt kött eller 
kötträtter med kryddiga såser, till vilt och till 
de flesta ostar.
Alkoholhalt: 13%.




